Problemi Uskrsnog zeca
     Uskoro nam dolazi Uskrs, a s njime i mnogo priča o uskrsnom zecu i sakrivanju šarenih pisanica. Vjerujem da su vam već pomalo te priče i dosadile, zato će ova koju sada čitate, biti malo drugačija od onih koje poznajete.

     Naime, jednom davno u jednom malom gradu na Uskršnjem otoku, sve je bilo prepuno malih skakača s dugim ušima. Tradicija u tome gradu bila je takva da se za vrijeme Uskrsa nađe netko tko bi zečićima sakrio pisanice. Tamo je živio i jedan vrlo lijeni zec, sin gradonačelnika, čiji su preci bili redom uspješni zečevi. No, Skočko, kako su ga zvalo zbog njegovog nespretnog, nije bio tako uspješan. On je po cijele dane samo skakao, udvarao zečicama i uglavnom ljenčario. Njegov otac bio je vrlo razočaran njegovim ponašanjem te je to vrlo često i pokazivao. Nakon jedne njihove svađe, Skočko je odlučio da će se promijeniti i obećao je ocu da će pronaći posao. Tražio je i tražio, ali nikakvog posla za njega nije bilo, dok jednog dana nije otkrio da je mjesto Uskrsnog zeca još prazno. Skočko je dobio posao. Do Uskrsa je ostalo još samo tjedan dana i Skočko se morao odmah prihvatiti posla. Našao je savršeno mjesto…
     Dan prije Uskrsa, Skočko je bio silno uzbuđen. Na povratku kući, odlučio je preskočiti veliku ogradu ispred svoje kuće. Skočio je, ali od silnog uzbuđenja, promašio je… i pred očima mu se smračilo. 

     Idućeg jutra probudio se i ničega se nije sjećao! Izgubio je pamćenje! Znao je samo to da je Uskrsi da će zečići tražiti jaja, ali nije se sjećao gdje ih je sakrio. Kad su odrasli vidjeli da zečići ne mogu pronaći pisanice, upitali su Skočka kamo ih je posakrivao. Skočko se nije mogao sjetiti. Njegov je otac bio toliko ljut da je Skočka potjerao iz kuće. Skočko je lutao šumom, bijesan na sebe i duboko razočaran udarao je stabla oko sebe. Svaki put kad je udario drvo, s njega je palo jedno jaje. Sada je znao gdje je sakrio pisanice. 

     Brzo ih je vratio na stabla te požurio u grad. Uputio je zečiće u šumu. Oni nisu mogli pronaći nijedno jaje. Tko bi pomislio da su na vrhu stabla? Za to vrijeme vjeverica Oraško igrala se među granama nestašno skačući. Nehotice je srušila pisanicu ravno na glavu najmanjeg zečića. Srećom, njegova je glava bila dovoljno tvrda pa je napuklo samo jaje. Ostali su shvatili gdje je Skočko poskrivao pisanice. Svi su bili sretni, a Skočko je napokon zadobio povjerenje svoga oca.
