Predavanje o Wikileaksu  u OŠ Medvedgrad  koje je  održano 14. travnja 2011. g.
Učenici su tijekom izlaganja bili upoznati s načinom funkcioniranja, osnovnim ciljevima i glavnim temama koje su područje rada novog novinarsko-internetskog fenomena pod nazivom Wikilieaks. Cilj predavanja je bio pružiti osnovne informacije o Wikileaksu i upozoriti na njegove negativne, ali  i pozitivne strane.  Na taj način se potiču sami učenici da donesu svoj sud o potrebi za takvim „portalom“ i o dopuštenosti objavljivanja informacija koje su na njemu objavljene. 

Naime, Wikileaks je teško svrstati u neku određenu kategoriju internetske stranice jer to ne obuhvaća samo stranicu pomoću koje se dijele otkrivene informacije, već je to cijela skupina ljudi koja stoji iza tih informacija, često označenih kao povjerljive informacije ili državne tajne, sudjeluju ljudi iz različitih zemalja diljem svijeta. To su kako novinari, tako i ljudi drugih profesija, među kojima je puno tzv. zviždača (ljudi kojima je u opisu posla čuvanje određenih informacija kao tajni, ali te tajne često znaju obuhvaćati i neka kažnjiva djela njihovih šefova pa ih onda zviždači otkriju i često zbog toga gube posao) i hakera. Wikileaks se financira putem dobrovoljnih prihoda, odnosno donacija. To znači da bi trebao biti neovisan i ne bi trebao štititi interese određenih skupina ljudi. Međutim, to je veoma upitno.

Osnivač Wikileaksa je Julijan Assange, veoma kontroverzna osoba koju bi Vlada SAD-a najradije vidjela iza rešetaka. To sve zbog toga što su glavna meta Wikileaksa upravo informacije vezane za SAD i podaci koje razmjenjuju američki diplomati.

Glavne teme otkrivenih podataka su:

-ratovi, ubijanja, mučenja, zatvaranja

- transparentnost u radu vlada

- ekologija, klima, priroda i znanost

-protuzakonito ograničavanje slobode govora

-diplomacija, špijuniranje

-korupcija, financiranje i porezne prijevare

-kultovi i druge religijske organizacije

Nakon samog predavanja su uslijedila mnoga pitanja radoznalih učenika, među kojima i neka veoma zanimljiva i aktualna. Najviše ih je zanimalo što biva s osobama koje takve tajne informacije odaju  Wikileaksu. Nažalost, takve osobe itekako mogu kazneno odgovarati jer, ako su odale nešto što je bilo označeno kao državna tajna, čine kazneno djelo i npr. U Hrvatskoj mogu završiti u zatvoru i do pet godina. 

Pitanje Wikileaksa i dalje je aktualno i još uvijek je teško zaključiti predstavlja li to nešto pozitivno ili negativno i treba li se bojati posljedica njegova djelovanja.
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